
Üdvözlünk Szentantalfán!

Chill Antalfa A helybeliek

 

Bizonyára azért jöttél, hogy pihenj egy jót, egyél, igyál bor pin céinkben, 
kirándulj, sportolj, csobbanj a Balatonban, bulizzál. Jó helyen jársz. 

Szentantalfa nem egy tipikus magyar kistelepülés: nálunk nő a népességszám, sok a fiatal. 
A munkanélküliséget nem ismerjük, dolgozunk, de nem szeretünk kapkodni, idegeskedni, ezért 
élünk itt. Mi ezt választottuk. És van ennek egy komoly folyománya a te nyaralásodra nézve is:

mi lakunk a szomszédodban. Antalfa nem egy üdülőfalu, 
mint egy völggyel odébb néhány település, ahol nyáron minden háznál szabad sá gukat 
töltő emberek laknak. Szentantalfa – mondjuk úgy – lakóövezet. Ennek megfelelően kérünk 
téged, tágabb értelemben is lassíts le 30-ra. Meg fogod látni, hogy nyaralás  hoz 
ideális ez a sebesség, nem kell mindent most pótolni, amit munka időben nem 
tehettél meg. Észre fogod venni a szépségeket, élvezni fogod az értékeket, és 
ami fontos, minket sem zökkentesz ki a magunk kis kerékvágásából.

Mi nem szeretjük a kerítéseket. A kerítés 
elválaszt, cserébe baromi drága. Köztünk 
és közted tehát jó eséllyel nincs semmi, 
ami a hangot fogja. Gondolj erre nap közben 
is, mi is igyekszünk munkaidőn belül kiélni 
kertrendezési, flexelési vágyainkat.

Az antalfai borosgazdák és pincék 
minden lehetőséget megadnak, hogy egy 
jót borozzál, de legyél eszednél: inkább 
gyalog gyere vissza a szőlőből – olykor 
jót is tesz egy kis séta — vagy keríts egy 
fuvart magadnak. 

Ne szemetelj. Jó, tudjuk, hogy nem dobod 
el a csikket, de máshogy se. Szelektív zsákot 
kérj a főbérlőtől, a kommunálist rakd 
a kukába, vagy ha az nincs, akkor Probiós 
zsákba, ilyet te is tudsz venni a boltban. 
Üveggyűjtőt a benzinkút felett találsz. 

Rajtunk kívül még sok kedves 
kutya és más háziállat lakik a faluban. 
Miattunk és miattuk se durrogtass tűzi
játékot este, vagy ha mégis minden képpen 
szükséges, szólj előtte a környéken, hogy 
mindenki odafigyelhessen rettegő kutyájára.

Tényleg hajts lassan a faluban. Jövünk, 
megyünk, bringázunk, mi is és a gyerekeink 
is. A Fő utcában van 2 kihívásként is 
megélhető kanyar, meg előzésre csábító 
célegyenes is, de te most szabin vagy, nem 
kell versenyezned senkivel. 

És ha már itt vagy, nézz be hozzánk. Nyugodtan 
beköszönhetsz a szőlőben bármelyik borászhoz, egy jó 
kóstolóhoz nem kell térerő, elég egy hangos Jó napot!  

Kérjük, ne üvölts részegen 
az éjszakában, és ne kérd erre 
a Spotify-t se. Lehet, hogy 
hasonlít a lejátszási listánk,  
de ezt nem éjjel akarjuk tesztelni. 

Fogyassz helyit, mert jó. Méz, bor, 
sajt, hús, házhoz rendelhető meleg 
kaja, mindenből van sajátunk, sőt 
Óbudaváron még jó sört is főznek, 
bármennyire furcsa is ez egy 
vérbeli borvidéken.

Nagyszerű szórakozás legörgetni 
egy szalmabálát a hegyoldalról, 
de tudnod kell, hogy nem 
véletlenül cígöltük fel oda. 
Gondolj erre, mielőtt bármit 

„legurítasz”.

Kedves Vendégünk!

Mivel jár a 30-as nyaraláshatár?


